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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     12 novembre 2021 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert – Bruine légère  

(Temp. : 6 oC) 

État de la piste Bonne (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

3TF Nombre total 
d’inscriptions  

94 

Total des paris 
mutuels 

$1,750,811 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 
 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller Fred Brethour Larry Hughes 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

BUREAU 

Nous avons reçu un résultat d’analyse positif pour une concentration de TCO2 

supérieure aux normes. 

Certificat #00324 

Étiquette #532131217 

Cheval : “Jewels Dragon” 

Entraîneur : Mitchell Tierney 

Concentration : 39.6 mmol/L (HPIE) 

Course 9 – 8 novembre 2021 

 

Nous avons avisé l’entraîneur et il passera chercher sa documentation ce soir. 

“Jewels Dragon” est suspendu pour 30 jours, de 12 novembre au 11 décembre 

2021, inclusivement. Décision #1521914 
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Le cheval, “Jewels Dragon”, avait été réclamé pour cette course par le nouveau 

copropriétaire, Travis Cullen, qui a décidé de retourner le cheval conformément aux 

règles 15.20.01 (a) et 15.22 (a). 

La décision #1521945 a été rendue.  

 

La décision #1521919 a été rendue pour le cheval, “Pull Me Through”, pour la 

Course 3, déroulée hier soir. 

 

 

Courses :  

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Le #7, “HP Running Mass”, n’a pas atteint le poteau de remboursement. 
On a donc opéré un remboursement de $34,433. 
 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Isabelle Darveau s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200 

pour l’infraction d’avoir fait un changement d’équipement tardif. 

Décision #1522009 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler.   

 

 


